

今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-1KINGS-012 列王记上 19:8-20:23 查克 史密斯牧师主讲

题目:自然的带领

亲爱的弟兄姐妹,平安。欢迎你再次安静在主面前查考祂的话语。

列王记上 19 章 5 节说: 『他就躺在罗腾树下,睡着了。有一个天使拍他天使已经给他准备了食物,说: 「起来吃吧!」』

「吃了之后, 你还要走很远的路呢!」他就靠着那点食物走了四十昼夜。

第8节说:『到了神的山,就是何烈山。』

他来到西乃,啊,走了好远,他真的是逃亡,远远离开耶洗别,下到毫无人烟的旷野。西乃山或叫何烈山,这两个都是这座山的名字。那里就是摩西遇见神,领受耶和华诫命的地方。

第 9 节说: 『他在那里进了一个洞,就住在洞中。耶和华的话临到他说: 「以利亚啊,你在这里做什么?」』

以利亚还没真正明白这问题的意思。这问题是:「以利亚啊,你在这里做什么?」 以利亚回答他爲什么在那里,而不是他在做什么,但是,他爲什么在那里呢?

10 节说: 『他说: 「我为耶和华万军之神大发热心; 因为以色列人背弃了你的约, 毁坏了你的坛, 用刀杀了你的先知, 只剩下我一个人, 他们还要寻索我的命。」』

事情会变得多糟糕呢?以色列民完全背弃神了。他们已经离弃了耶和华。现在以利亚有点夸大其词,说出这情况,因爲他实在太困扰、太失望了。

一个人灰心失望时,总会把事情夸大,把情况说得比真实的情况还差。这实在太遭了。没有人比这个更惨的,你知道吗?事情本来还没那么遭,但我们总是夸大其词,就像以利亚那样把以色列的问题说得遭透了:「神啊,在以色列一个先知也没有了。」

11 和 12 节说:

- [11] 耶和华说:「你出来站在山上,在我面前。」以利亚就从洞里出来, 站在洞口.那时耶和华从那里经过,在他面前有烈风大作,崩山碎 石,大大震动整个地方;耶和华却不在风中;风后地震,耶和华却不 在其中:
- [12] 地震后有火, 耶和华也不在火中; 火后有微小的声音。

很多时候,我们都听不到神的声音,因爲我们以为神说话就像打雷一样或是以很神秘的方式説话。

我说:「啊,主跟我説话了。|

「啊, 祂怎么跟你説话? 噢! 神的声音一定像隆隆的雷声, 或是类似的声音吧! |

我们以爲,祂带领我们的时候,我们就会像在一种恍惚的经历中,觉得好像有点迷糊,听到一个小招牌发出:「哔!哔!哔!」的声音,说:「向右转。哔!哔!哔! 向前走。哔!哔!哔! 停!」好像挺神秘的,而我好像在一种精神恍惚的状态中行走。其实,神在带领我,我被圣灵引导的时候,并不是那样的。实际上,当神在你生命中引领你的时候,通常是以很自然的方式带领你,你甚至不察觉神在带领你,因为一切就是那么自然。

提供本节目的史密斯牧师讲到他多年前的一次经历,他说多年前,他开车到温图拉的一个教会负责主日讲道。他决定星期六就走,慢慢开车过去,礼拜六晚上在圣塔 芭芭拉她的姑母家过夜,然后在主日早上再开往凡杜拉讲道。

史牧师上路了,来到好莱坞,车子开上了夕阳大道。当时,眼前风景真美。忽然在他脑中闪出一个念头:「啊,今天天气真好,不如把车篷打开,沿着夕阳大道一路到太平洋海岸去,然后再开到马利布。」

史牧师很喜欢沿着海岸走,那天天气又好,风景美极了。过不久,有一对夫妇想搭顺风车,史牧师就让他们上车,然后聊了起来。史牧师发现他们是从蒙他拿州来的。

史牧师问:「你们在加利福尼亚州这里做什么呢? |

他们说:「啊,我们找工作。」

史牧师问:「你们是做什么的?」

他说:「我是农夫,我在洛杉矶找不到工作。」

史牧师问:「那你们想去那里?」 他们说:「我们打算去三藩市。」

史牧师又说:「三藩市没有农场,就跟洛杉矶一样,是个大城市。但从这里到三藩市的路上倒是有很多农地。如果你们真的要找农场的工作,最好在往三藩市路上的社区停下来,像萨利纳斯,或其他城镇都行,不然你们在洛杉矶恐怕找不到工作。」

可怜的孩子!他们实在不了解加利福尼亚州。他们只听説那里充满阳光,因爲厌烦了蒙塔纳的雪,刚刚结婚就想搬到加州来找工作。接着,史牧师就给他们做见证,分享主的救恩。他们到了温图拉,就决定留在那里找工作。史牧师载他们经过第二天晚上要讲道的那所教会,而且邀请他们到时来教会,跟他见面。然后他们一起祷告,他们都接受了基督。史牧师跟他们分手后,就上圣塔芭芭拉到他姑母那里过夜。他根本没想到会再次见到他们。

第二天晚上, 史牧师驾车到温图拉去教会讲道。讲完后, 他邀请愿意接受基督的人到前面来。牧师以为不会再见到他们的这对夫妇走上前来。当晚, 有几位来到前面接受主, 史牧师为他们祷告。当轮到要跟这对年轻夫妇祷告的时候, 牧师告诉他们, 再看到他们实在太高兴了, 他看到他们出席实在很兴奋。他们也满面笑容的告诉牧师, 他们已经接受主, 的确很感恩, 也非常高兴。

有人就介绍说:「这个来跟我们一起祷告的人,是在德尔马 鲁敏纳利牧场当工头的。」这人就走过来,跟他们一块儿祷告,他们把自己的情况彼此分享了一下。而那个工头就说:「嘿,我牧场里正好要请个人帮忙。」于是,他就雇用了他们,他们有工作了,有房子住,一切都有了着落。神真是把所有的事情都安排妥当。

那时史牧师就想:那一定是主把那个念头放到他的脑海里:「不如把车篷打开,到海岸那边去兜兜风啊。」这看起来好像就是那么自然的意念。史牧师说,他当时还不察觉已经来到了好莱坞。事实上,是神的灵在对他说话,引导他去遇见那对正在寻求主的年轻夫妇。所以,这并不是什么神密的事,也没有打雷、闪电、大风和地震或别的什么。事情就是这么自然而然地发生了。圣经告诉我们,神常常以很自然的方式向我们说话。

你不要期望神在地震中向你说话。其实,当地震的时候,我们四周都在晃动,是很难听到神的声音。当然,我们也很难在人生的风暴中听到神的声音;当我们周围的一切都好像要被吞灭的时候,也是很听到神对我们说话。

很多时候,我们需要非常安静在神的面前,要远离人生的风暴;我们要摆脱周围摇晃不定的环境和事务,单独来到神的跟前,真正聆听祂在我们生命中的坚定、微小的声音,让我们能够知道祂带领着我、向我肯定对我的爱以及在我身上的目的。

每当神对我说话,我都能从祂那里得着能力和帮助。那在我里面的坚定和微小声音是如此的自然,好像是出于自己的心里或思想。但是,事实上,那却是神在向你说话。每当我认识到那个意念不是出于我自己的潜意识,而是由神而来的时候,我都非常兴奋。神把那个思想栽种在我心里,透过那个坚定而微小的声音对我说话。那是神在对我说话,那种感觉实在美妙!能够听见神坚定而微小的声音,真是荣耀的经历啊!

耶和华重覆同样的问题:「以利亚,你在这里做什么?」而以利亚还不明白主的意思,他又用同样的话来回答。

列王记上 19 章 14 节说: 『他说: 「我为耶和华万军之神大发热心; 因为以色列人背弃了你的约,毁坏了你的坛,用刀杀了你的先知,只剩下我一个人,他们还要寻索我的命。」』

神是在问:「你在这里做什么?」而不是「你为什么在这里?」耶和华来跟这位气馁的先知明确地指出,因为他实在没做什么,他在躲避;什么也没做。他让自己停止了一切的事奉,不去肩负任何使命。在荒凉的旷野中,不可能替神做什么工作,所以他无所事事。神不喜欢我们无所事事,所以神再次差遣他。

列王记上 19 章 15 和 16 节说:

- [15] 耶和华对他说:「你回去,从旷野往大马色去。到了那里,就要膏哈 薛作亚兰王,
- [16] 又膏宁示的孙子耶户作以色列王,并膏亚伯米何拉人沙法的儿子以利沙作先知接续你。

神吩咐他再去做工,叫他离开这个躲藏的洞穴,离开这种无所事事的光景,再次呼召他回去服事主。今天,神也一样离开现状,回去做点对祂有意义的事。

后来, 耶和华还加了一点评语, 说: 「以利亚, 你实在夸大其词。」

第 18 节说: 『但我在以色列人中为自己留下七千人,是未曾向巴力屈膝的,未曾与巴力亲嘴的。』』

以利亚说:「只剩下我一个人了。」「不,不只剩下你一人,我还有七千人。」神 认识他们,祂一直在观察他们。

19 到 21 节说:

- [19] 于是,以利亚离开那里走了,遇见沙法的儿子以利沙耕地;在他前头有十二对牛,自己赶着第十二对。以利亚到他那里去,将自己的外衣搭在他身上。
- [20] 以利沙就离开牛,跑到以利亚那里,说:「求你容我先与父母亲嘴,然后我便跟随你。」以利亚对他说:「你回去吧,我向你做了什么呢?」
- [21] 以利沙就离开他回去,宰了一对牛,用套牛的器具煮肉给民吃,随后就起身跟随以利亚,服事他。

列王记上 20 章第 1 到 4 节继续说:

- [1] 亚兰王便哈达聚集他的全军,率领三十二个王,带着车马上来围攻撒 玛利亚:
- [2] 又差遣使者进城见以色列王亚哈,对他说:「便哈达如此说:
- [3] 你的金银都要归我,你妻子儿女中最美的也要归我。」
- [4] 以色列王回答说:「我主我王啊,可以依着你的话,我与我所有的都 归你。|

便哈达要以色列王亚哈完全降服。他说:「我要你所有的金银、妻子,你的一切。你所有的财产。」亚哈说:「我所有的都属于你。」

但是便哈达还不满意。

第5到10节说:

- [5] 使者又来说:「便哈达如此说:我已差遣人去见你,要你将你的金银、妻子、儿女都给我。
- [6] 但明日约在这时候,我还要差遣臣仆到你那里,搜查你的家和你仆人的家,将你眼中一切所喜爱的都拿了去。」
- [7] 以色列王召了国中的长老来,对他们说:「请你们看看,这人是怎样地谋害我,他先差遣人到我这里来,要我的妻子、儿女,和金银,我并没有推辞他。」
- [8] 长老和百姓对王说:「不要听从他,也不要应允他。」
- [9] 故此,以色列王对便哈达的使者说:「你们告诉我主我王说:王头一次差遣人向仆人所要的,仆人都依从;但这次所要的,我不能依从。」使者就去回覆便哈达。
- [10] 便哈达又差遣人去见亚哈说:「撒玛利亚的尘土若够跟从我的人每人捧一捧的,愿神明重重的降罚与我!」

他是说:「我要带很多人来攻击撒玛利亚,如果每个人都抓一把撒玛利亚的尘土, 那耶不够他们每人捧一捧。」 列王记上 20 章第 11 节: 『以色列王说: 「你告诉他说, 才顶盔贯甲的, 休要像摘盔卸甲的夸口。| 』

换句话说,别过早下定论,结果会怎样,还不晓得呢!

列王记上 20 章 12 到 22 节说:

- [12] 便哈达和诸王正在帐幕里喝酒, 听见这话, 就对他臣仆说: 「摆队吧!」他们就摆队攻城。
- [13] 有一个先知来见以色列王亚哈,说:「耶和华如此说:『这一大群人你看见了吗?今日我必将他们交在你手里,你就知道我是耶和华。』」
- [14] 亚哈说:「藉着谁呢?」他回答说:「耶和华说,藉着跟从省长的少年人。」亚哈说:「要谁率领呢?」他说:「要你亲自率领。」
- [15] 于是亚哈数点跟从省长的少年人,共有二百三十二名,后又数点以色列的众兵,共有七千名。
- [16] 午间,他们就出城;便哈达和帮助他的三十二个王正在帐幕里痛饮。
- [17] 跟从省长的少年人先出城;便哈达差遣人去探望,他们回报说:「有人从撒玛利亚出来了。」
- [18] 他说:「他们若为讲和出来,要活捉他们;若为打仗出来,也要活捉他们。」
- [19] 跟从省长的少年人出城,军兵跟随他们;
- [20] 各人遇见敌人就杀。亚兰人逃跑,以色列人追赶他们;亚兰王便哈达骑着马和马兵一同逃跑。
- [21] 以色列王出城攻打车马,大大击杀亚兰人。
- [22] 那先知来见以色列王,对他说:「你当自强,留心怎样防备;因为到明年这时候,亚兰王必上来攻击你。」

换句话说,你要巩固军力,做好防御工事,因为明年底这个人又会再来进攻。

列王记上 20 章 23 节说: 『亚兰王的臣仆对亚兰王说: 「以色列人的神是山神, 所以他们胜过我们; 但在平原与他们打仗, 我们必定得胜。」

因为他们的神是山神,不是平原的神。当然,他们思想中的神是区域性的。我们绝不应当把神看作是区域性的。神是我们说的无所不在的。意思是,神在同一个时间里是无所不在的。因此,如果你以为神只是出现在某个区域,是不对的。那是异教徒心目中的神。他们认爲神是山神。那是你的问题。你让他们在山上打仗,他们的神是山神,所以你当然会吃败仗。下次,要在平原跟他们作战,因为他们的神是山神,不是平原的神。你就能打败他们。

好了, 今天就分享到这里。

查克老师,您说过,连神的先知也会灰心,甚至自怜而哀哭。如果听衆朋友正处在困难中,感到灰心丧志,您会给他们什么鼓励的话?

我想,如果我们老是看环境,往往会叫我们灰心失望。撒但经常企图拦阻我们,叫我们的目光不要注视主,而是看环境。当然,这会使我们非常沮丧的。所以,我认爲,秘诀就是把你的目光定睛在主身上,注视祂的一切丰富的供应。当我把眼睛集中在主身上的时候,我就得到了鼓励。